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Poza praca

Bez tadunku i balastu z maksymalnym wysiegnikiem i wysokoscig
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1968 20 22 25 27 30 32 3483565 37 40 42 45 47 50 52 55 57 60 62 65 m
Wo 12 11771052 903 823 7,23 667 6 G 572 518 487 445 42 386 3,66 3,38 321 298 284 265 t

g 6t — 37.8m 561 53 488 463 43 41 382 366 343 329 31 t
2003 22 25 27 30 32 3553641 37 40 42 45 47 50 52 55 57 60 m

wd 12 1075924 842 741 684 6 6 588 533 501 458 433 399 378 35 333 31 t

O 6t

38,37m 571 539 497 472 438 417 39 373 35 t

2082 2 25 27 30 32 35 36%63787 40 42 45 47 50 52 55 m
g 12 11,25.968 883 7,77 718 642 6 6 56 527 482 456 42 399 37 t

= 6t —— 39,95m 599 566 521 495 46 437 41 t

219 22 25 27 30 32 35 37 3893986 42 45 47 50 m
w 12 11,9310,27 9,38 827 764 685 639 6 6 562 515 487 45 t

g 6t 42,09m 6 555 527 49 t

2337 25 27 30 32 35 37 41544257 45 m
w 12 11,0910,13 894 828 742 693 6 6 56 t

=] 6 t

2484 25 27 30 32 35 37 40 m
v 12 11911089 962 891 8 748 68 t

2484 25 27 30 32 35 m

) 12 11911089 962 891 8 t
'M / U Standardowy wozek 2/4 liny
2484 25 27 30 m (przy uzyciu g odjac 0,1T od )
g 12 11911089 9,7 t
2% m g Opcjonalny wézek 2 linowy
g 12 t
155,9m
125,9m
Tﬁ,
95,9m !
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Ti* if’
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m/min t ch-PS  w
hp
55 ~ 0=34 6  0=17 12 370m 55 405
RCS ’
30D 0=>68 3 0= 34 6 >370m*
70 0=>40 6 0= 20 12 461
RCS 70 51
30D 0=»80 3 O=» 40 6 >641*
6 D3 V4 10-40-80 6 4,4
0=>0,8
RCV 185 tr/min 2x8 2x5,2
rpm
RT 443 A1 2V 15-30 4x5 4x3,7
RT 544 A1 2V 13,5 -27 4x7 4x5,2
TCV 6849 ARC 10 - 50 4x6,8 4x5
H<41m

CEIl 38 400V (+6%-10%)
IEC 38 50 Hz
55 RCS : 80 KVA

70 RCS : 105 KVA

*

HERKULES



